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Třídenní výlet do Mariánských Lázní se nám opravdu vydařil. V pátek 

jsme se sešli již v 6.30 na nádraží a vlakem se dopravili do Prahy. Tam na nás čekalo 

Pendolino, ve kterém jsme dorazili do Mariánských Lázní. Všichni jsme jeli Pendolinem 

poprvé a byli jsme překvapeni pohodlným cestováním. Vlak s námi ujížděl rychlostí 155 

km/hod., takže pozorování krajiny bylo velmi obtížné, v zatáčkách souprava doslova plavala a 

některým z nás se tak dělalo i zle. Po příjezdu do Mariánských Lázní jsme se nejprve 

ubytovali v pěkné ubytovně TJ Lokomotiva a pak jsme vyrazili do města. 

V centru nás překvapil nádherný park s jezírky a fontánkami, romantickými kolonádami a 

půvabnými pavilony. Obdivovali jsme rozmanitou architekturu a zejména dominantu města – 

kolonádu se vznosnou litinovou konstrukcí a dřevěným kazetovým stropem. 

Nepřehlédnutelnou součástí lázeňské promenády je úchvatná Zpívající fontána, která každou 

lichou hodinu hraje jednu z mnoha slavných skladeb ze svého repertoáru. Ve večerních 

hodinách zážitek umocňuje efektní barevné nasvícení. Ve městě a jeho okolí vyvěrá na sto 

minerálních pramenů, my jsme ochutnali jeho 6 hlavních pramenů: Křížový, Rudolfův, 

Karolinin, Lesní, Ambrožův a Ferdinandův. Nezapomněli jsme ani na lázeňské oplatky, které 

nám moc chutnaly, zejména ty čerstvé, ještě teplé. K naší prohlídce nám hráli i tradiční hudbu 

Indiánů a šamanů pro povznesení, léčení duše i těla, která všechny naplňovala klidem a 

pohodou. Vystoupení Indiánů se nám moc líbilo a náčelník se s námi i vyfotil, dokonce 

jednomu z nás zapůjčil svoji čelenku. Navštívili jsme také jednu z dominant Goethova 

náměstí – městské muzeum, kde pobýval v roce 1823 J. W. Goethe, jemuž je věnována i 

jedna ze stávajících expozic. 

V sobotu jsme využili hezkého počasí a absolvovali jsme vyhlídkovou jízdu turistickým 

autovlakem. Nechali jsme se povozit po městě a vyvézt k Parku Boheminium. V tomto parku 

jsme si prohlédli miniatury hradů a zámků, mostů, větrných a vodních mlýnů, technické 

památky, historické vláčky, dokonce i lanovku na Ještěd. Zpátky dolů jsme sjeli kabinkovou 

lanovkou. Pod lanovkou na dětském hřišti jsme se 2 hodiny vyřádili hraním her a stavěním 

našeho malého parku. Na ubytovnu jsme se vrátili unavení, ale po krátkém odpočinku jsme už 

všichni, včetně dospělých hráli hry o ceny na pokoji. 

V neděli jsme zhodnotili náš výlet, zabalili, uklidili a po obědě jsme se vydali na nádraží. 

Pendolino nás odvezlo do Prahy a z Prahy už to byl jen kousek rychlíkem zpět do Lovosic. 

Víkend nám rychle utekl, viděli jsme hodně zajímavých věcí a určitě se někteří z nás do 

Mariánských Lázní znovu podívají. 
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